

# 紅姑保養得宜 靚光四射

## 沒想過復出愛逛畫展



▲紅姑（中）容光煥發出席活動  
►林嘉欣想到法國進修，放個悠長假期

鍾楚紅、林嘉欣、葉蘊儀、陳萍萍及插畫大師 Carrie Chau，聯同時代廣場有限公司總經理凌願庭，昨日出席時代廣場亮燈儀式及 Carrie Chau 藝術展開幕。鍾楚紅聯同一衆嘉賓主持亮燈儀式，紅姑大讚畫師的作品靚之餘，又有個人風格。聖誕將至，紅姑表示會與家人留港度過，對於林青霞早前透露會復出拍電影，紅姑表示不清楚，青霞未曾與她透露。對於會否考慮復出，紅姑坦言：「沒想過。」紅姑表示，有空便會逛畫展，對於現時有否追求者？紅姑說：「當然沒有。」外貌保養得宜的紅姑強調，她沒有特別的養生之道，只是多飲水、多食蔬果。

### 林嘉欣放假法國進修

林嘉欣表示，她與鄭伊健合作拍攝《後備甜心》的時候，已經認識插畫家 Carrie Chau，對她非常欣賞。嘉欣對紅姑也非常羨慕，她表示看過《秋天的童話》已經喜歡她，感到對方有氣質、美麗動人，曾經有一次機會擦身而過，但今次屬首次近距離接觸。對水彩畫有研究的嘉欣表示，暫時不會開個人畫展，因為功力不及他人，但會考慮作第二次進修，嘉欣表示早前向公司請假四個月到法國進修，但由於時間很長，恐怕公司暫時不會讓她再放悠長假期。曾經與富商劉鑾雄傳緋聞的時代廣場有限公司總經理凌願庭表示，在報章得知甘比榮升媽媽，但沒有刻意致電給大劉及甘比祝賀。

▲紅姑保養得宜，表示未有復出的想法



## 李嘉欣謂 婚後需一年適應

準新娘李嘉欣 (Michele) 接受內地雜誌訪問，大談愛情和結婚感受。漫談她的愛情觀：「愛情和 timing 有很密切的關係，小時候的 puppy love 以至後來的愛情經驗，都出現了不少我所說的『錯攪位』，即使當時遇上了合適對象，timing 不對的話，也沒法開花結果。」終於，今日在 right timing 中遇上了 Mr. Right，促使自小從不渴望結婚的 Michele 走上了婚姻路。

情史多多的大美人被人翻舊帳，她作出了以下的總結：「當中的傳聞真假參半吧！不過，那些都是多姿多采的寶貴經驗，從中讓現在的我學懂了珍惜身邊的人和事。」她又說自己是一個率性的人，EQ 又不高，認識現在的男朋友之前，談戀愛只會投入於當下的愛情，從來不去想將來，實在比較任性。現在作了結婚的決定，想法有點不一樣了。習慣只會沉醉於愛情感覺的 Michele，似乎對於即將面對的新關係沒有太大考慮。「這是我第一次經歷婚姻關係，以前又沒有同居的經驗，首次離開家門和另一個人朝夕相對，不知情況將會如何，我估計需要半年至一年時間才能適應過來。」

### 誠意奪取芳心

至於對方能成功奪取芳心的原因何在？她表示誠意至上，「和他相處時感到很舒服自在，記得當初一起時，我已向對方表示不會結婚，後來被他的誠意打動，所以作出了今日的決定……我想應該不會遇上比他更合適的人選了。」談到生兒育女，Michele 說：「暫時忙得什麼也不去想了，畢竟對方和家人沒有給予任何壓力。不過，將來如果生孩子的話，希望是女兒，因為感覺上，女兒較為善解人意，兒子大多數只會顧女朋友，就像媽媽有了我和姐姐，即使離婚也有我倆伴在身旁，也蠻不錯吧。」

至於會否從此淡出演藝界，Michele 表示不會放棄自己的事業。她說：「但我會好好當好妻子這個角色，以往的我，編寫着我一個人的劇本，從今以後，我們兩人一起去寫人生劇本之同時，也期望各自有大家的獨立空間。」

## 王力宏探望病童精神一振

為響應昨日的「世界兒童日」，王力宏由紐約坐了十七小時飛機，到台灣麥當勞叔叔兒童之家探訪病童。雖然乘坐長途機十分疲累，但當見到這麼多小朋友，他精神立即為之大振，不僅在活動上主動牽起小朋友的手，更在記者會後與小朋友拍照留念，他還為病童帶來驚喜，就是現場接受病童點歌，並以結合清唱新歌《改變自己》，場面溫馨！同時，他又在現場送出二百張《2008 [V] Power愛音樂演唱會》門票給病童與家長們，讓大家可以前來欣賞，用音樂增加與病魔的戰鬥力。

最近忙着製作個人專輯的王力宏，回到台灣之前終於把母帶完成，他表示雖然這次的製作時間比較長，但是多用時間的成果，



▲泳兒（右一）和吳雨霏出席音樂頒獎禮記者會  
李嘉欣謂老婆想他減肥是關心他的健康  
預計要半年至一年時間，適應婚後生活



## Kary有信心 再奪四台獎

「2008 四台聯頒音樂大獎」記者會昨日舉行，出席歌手有泳兒及吳雨霏 (Kary)，原本答應出席的陳奕迅因病缺席，會上亦公布幾個獎項的頒發次序。去年吳雨霏獲得四台聯頒卓越大獎及大碟獎，今年她又有信心連任嗎？她坦言有信心，但比較難，因為對手好強，像古巨基及容祖兒成績都很好，作為後輩是很難拿到，去年都是幸運。

### 泳兒望能入圍已開心

金牌去年全體不出席新城頒獎禮，Kary 指今年都未知道，要等公司安排，亦未有聽 Paco 提過，但他一定會告訴大家發生什麼事；而她亦信任公司是為歌手着想，不會質疑公司的決定。泳兒去年得到卓越大獎金獎，她都希望今年再得獎，因為得獎資格是出道三年內，今年她已是最後一次，所以最想得到歌曲獎和大碟獎，始終自己是賣聲的，有分入圍就好開心。

泳兒今年亦首次推出國語碟，她都開心可以開拓內地市場，但置裝費亦大增，現在買對鞋都要幾千元。問到她的宣傳費有被削減嗎？泳兒坦言若公司需要都會配合，因為之前接了幾個晚宴及內地驛，都可以支持得到。

## 任達華不懂股票損失有限

任達華、洪金寶 (三毛)、劉偉強、黃秋生、盧惠光前晚出席尖沙咀舉行的「香港動作特技演員公會十五周年晚宴」，執行會長元彬致辭及向動作特技演員致敬，會長成龍則透過片段致辭。任達華表示這個金融風暴很犀利，幸好他沒有蝕錢，因為他不懂股票，最近才知道什麼是 Accumulator，問他樓市跌價沒有影響嗎？他坦言沒有，因為沒有動盪，除非是打仗就有影響。任達華以前在美國也有置業，他稱很好運，早幾年已賣了房子，雖然太太有買少許股票，但她買的是藍籌股，所以沒有所謂，華仔更笑指太太幾年前三蚊左右買入一隻股票，但現在跌完又是三蚊左右，就像還原基本步，不過也很犀利。提及有電影公司建議演員減片酬幫助市道，華仔覺得不一定減片酬，好電影始終會有人欣賞。華仔亦說現在樓市未夠低，故暫不會買樓，他認為銀行應該借錢給人做生意，銀行賺錢時就賺很多，但輸時就不照顧企業，讓企業人士周轉一下



也無妨。

### 三毛減肥變增磅

洪金寶表示第一年參加這個晚會，他表示新片正在寫劇本，預計明年開工，問三毛是否需要減肥？他笑指原本要減二十磅，但最終卻胖了二十磅，問他現在要減四十磅？他笑謂減不到時，減回二十磅就算，他稱現時二百三十磅，最瘦時是拍電影《東方禦鷹》，只有一百八十磅，當時是由四十一磅減至三十四磅，但現在腰圍卻有四十三磅。那是靠做運動和戒吃澱粉質，他說：「太太都有投訴我減不到，但她是希望我身體健康。」三毛坦言有八位醫生檢查身體，因為身體有八種毛病，但不用驚，因為未病發出來。

問三毛金融海嘯有影響嗎？他笑謂沒有，因為沒有錢投資。盧惠光表示成龍因身在美國拍電影，故未能出席，不過他也有出錢幫助這個公會，盧惠光表示兒子有跟他學功夫，但不會用來打架，大兒子七歲時試過被老師投訴打同學，但原來是同學仔叫兒子試打他，估不到兒子是如此大力。問他兒子若然做武打或特技演員會贊成嗎？他表示無所謂，但兒子從來沒講過想做，現在他興趣是打籃球和網球。



王力宏（前排右）與病童們合照，  
盡顯愛心

## 阿詩不敢連累 BoBo 只發短訊

樂施會大使何韻詩（阿詩）早前赴非洲進行探訪十日，昨日出席分享會，會上她亦呼籲市民支持「樂施有禮」行動，善款將用作買羊、牛或雞送給當地貧民，亦會讓他們脫貧自立。阿詩指此行都有不少辛苦，十天內轉了六次機。其中探訪愛滋病患者令她最難忘，他們因為知識貧乏才染病，令她好心噏，但又不想在患者面前噏，這樣會令他們更傷心。

提及陳文媛（BoBo）秘密回港，阿詩指未看過該報道，但 BoBo 有發短訊告訴她返港了。問到她會約對方見面嗎？阿詩指對方現在被狗仔隊跟住，怕會連累她，所以遲些再約。阿詩都有提議對方不如出來「企定定」讓狗仔隊拍照，但不用開口回答問題，可以滿足狗仔隊影足一日。她又有問對方是否已婚及生了 BB 嗎？阿詩謂沒有談這些，加上生 BB 只是傳聞而已。



阿詩出席記者會分享非洲探訪的經歷



任達華坦言不懂股票，因此金融海嘯  
沒什麼損失